

ERRATA DO EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 217/2018

A PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GOTARDO/MG, TORNA PÚBLICO A ERRATA DO EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº. 217/2018, PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 099/2018, CHAMADA PÚBLICA Nº. 002/2018. OBJETO: ONDE SE LÊ: CONTRATO Nº. 217/2018. LEIA-SE: CONTRATO Nº. 132/2019.

Publicado em: 22/04/2019